

МОЛОДЕЖЬ

Татьяна ЖДАНОВА. Фото Анны СОЛОВЬЕВОЙ

Классная встреча



На мероприятие собрались школьники от 12 до 17 лет из Углича, Тутаева, Ярославля, Рыбинска и Рыбинского района. Все они – юные журналисты, – отметил один из кураторов фестиваля, руководитель отдела творческих и социальных инициатив областного Центра детей и юношества Дмитрий ХОРЕВ.

Программа хоть и однодневная, но насыщенная: экскурсия, «Классная встреча», мастер-классы и конкурсы.

Ярославский «Кванториум» вновь открыл свои двери для гостей. Здесь принимали участников многопрофильного медиапрактикума «Медиа-Флеш».



уме», поэтому первые вопросы были посвящены именно этой теме. Ребят интересовало, будут ли появляться в школах свои «Кванториумы» и какую роль подобные учреждения играют в технологическом образовании.

– Бессспорно, «Кванториум» – это одна из самых современных площа-

гий, безусловно, дает свой результат, – рассказала ребятам директор областного департамента образования Ирина ЛОБОДА. – Нацпроект «Образование» предусматривает создание школьных «Кванториумов». Но они будут отличаться от того, в котором мы находимся, и будут ориен-

— отметил один из кураторов фестиваля, руководитель отдела творческих и социальных инициатив областного Центра детей и юношества Дмитрий ХОРЕВ.

Программа хоть и однодневная, но насыщенная: экскурсия, «Классная встреча», мастер-классы и конкурсное задание.

Замечательно, что ребята из разных школьных редакций могут подружиться, обменяться контактами, поделиться опытом друг с другом, узнать о новых технологиях. Еще один важный момент — они могут учиться у профессионалов, общаться с ними. Это очень важно, — делится своими наблюдениями старший методист ЦДЮ Виктория БОБРОВНИЦКАЯ.

Одна из самых уникальных возможностей медиапрактикума — стать участником «Классной встречи».

Этот проект создан Российским движением школьников и позволяет познакомиться и пообщаться лицом к лицу с теми, кого многие видят только на экране телевизора, в кино, на сцене театра или в газетах и журналах. По задумке организаторов, такие встречи — это ценный жизненный опыт для юных участников.

На этот раз «Классная встреча» состоялась с директором областного департамента образования Ириной Лободой. Провели ее в формате пресс-конференции, чтобы юные журналисты смогли попробовать себя в новой роли.

2021-й год объявлен Годом науки и технологий в России, а само мероприятие проходило в «Квантари-



Новые друзья, знакомства, навыки, направления для будущего, горизонты — многопрофильный медиапрактикум оправдал свое название, показав ярославским школьникам самые разные грани для развития в медиапространстве.



уме», поэтому первые вопросы были посвящены именно этой теме. Ребят интересовало, будут ли появляться в школах свои «Квантариумы» и какую роль подобные учреждения играют в технологическом образовании.

Бессспорно, «Квантариум» — это одна из самых современных площадок для дополнительного образования технологического профиля. Это место притягивает к себе ребят, педагогов, учреждения допобразования и по сути задает тон и ту планку, к которой должны стремиться все, кто занимается технологическим образованием ребят. Не случайно даже само название, произошедшее от слова «квант», напоминает нам об определенной порции энергии. И эта энер-

гия, безусловно, даст свой результат, — рассказала ребятам директор областного департамента образования Ирина ЛОБОДА. — Нацпроект «Образование» предусматривает создание школьных «Квантариумов». Но они будут отличаться от того, в котором мы находимся, и будут ориентированы на школьные предметы. В нашем регионе мы планируем их открытие в школе №33 и гимназии №3.

Ребята задавали самые разные вопросы. Воспитанница ЦДЮ поинтересовалась у Ирины Валентиновны, что, на ее взгляд, является главным изобретением человечества.

— Думаю, каждый ответил бы что-то свое. Я отвечу на него с точки зрения педагогики. Недавно мы праздновали день рождения Яна Амоса Коменского, который создал классно-урочную систему. Прошло более четырехсот лет, но от этой формы организации учебного процесса не можем отказаться до сих пор. Все же любое открытие продвигает нас как цивилизацию вперед, — отметила Ирина Лобода.

Для ребят провели три мастер-класса — по фотографии, основам тележурналистики и интернет-журналистики. Занятия провели корреспонденты телеканала «Первый Ярославский» и Центра управления регионом.

— Это всегда интересно — узнавать что-то новое. Подобные мероприятия — возможность что-то увидеть, взять себе на заметку, получить новое направление для развития, — говорит восьмиклассница лицея №2 Рыбинска Дарья Сердюкова. — Я тоже участвую в Российском движении школьников. Но еще увлекаюсь созданием кондитерских изделий. Мне было интересно получить больше знаний о том, как вести свои социальные сети и делать их интересными для других. ◀